

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

ступеню доктор філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я

спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія

Львівського державного університету фізичної культури

імені Івана Боберського

Метою рецензованої освітньо-наукової програми є забезпечення підготовки висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі охорони здоров'я за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», який здатний до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі охорони здоров'я, а також наукової, науково-педагогічної та організаційної роботи у закладах вищої освіти та клінічній практиці.

Обсяг освітньо-наукової програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії. Зміст програми має чітку структуру. Загальний обсяг освітньо-наукової програми «Фізична терапія, ерготерапія» – 48 кредитів ЄКТС. Програма містить цикл загальної підготовки – 15 кредитів ЄКТС: з них 9 відведено на обов'язкові компоненти, 6 – на вибіркові. Цикл професійної підготовки містить 33 кредити ЄКТС: з них 24 – обов'язкові, 9 – вибіркові кредити ЄКТС. Описаний зміст обов'язкових компонент освітньої складової освітньо-наукової програми «Фізична терапія, ерготерапія», а також поданий перелік вибіркових компонент. Завдяки цьому розширено можливість для формування аспірантами індивідуальної освітньої траєкторії. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурнологічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

Родзинкою рецензованої програми «Фізична терапія, ерготерапія» вважаємо чітку та структуровану подачу фахових компетентностей, які за своїм змістом повністю відповідають спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Це, в свою чергу, забезпечує оволодіння аспірантами сучасними методами та засобами навчання, дослідницькими, професійними навичками та вміннями для вирішення конкретних завдань в умовах реального наукового процесу, виховання потреби в систематичному оновленні своїх знань та творчого їх застосовування в практичній діяльності.

На підставі аналізу освітньо-наукової програми «Фізична терапія, ерготерапія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеню доктор філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського дійшли висновку, що за концептуальним підходом, змістом та розподілом видів навчальної, дослідної активності за семестрами програма є інноваційною, змістовною і відповідає всім вимогам.

Рецензент

Завідувач кафедри

фізичної терапії та ерготерапії

Запорізького національного університету,

доктор біологічних наук, професор

Н.В. Богдановська

Підпис
засвідчую
Н.В. Богдановська

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ



Н.В. Богдановська